

黑龙江省新闻简讯

哈尔滨市道里区城郊李继武等三位法轮功学员被非法关押五月余

2021年6月10日上午,哈尔滨市道里区榆树镇蒋化法轮功男学员李继武,从家中被道里区国保警察绑架。

10日下午,道里区新发镇薛家法轮功学员韩亚香和丈夫赵军胜,被道里区国保警察从家中强行绑架,家中被抢劫一空。韩亚香夫妇在医院核酸和检查费用却让家属支付。至今,三位法轮功学员已被非法关押五个半月。

哈尔滨市法轮功学员王景丽11月24日被非法开庭

6月10日被绑架的法轮功学员王景丽于11月24日在哈尔滨市道里法院被非法开庭。

哈尔滨市平房区付桂贤被非法判刑,现在黑龙江女子监狱受迫害

目前得知,黑龙江省哈尔滨市平房区付桂贤被非法判刑三年,非法关押在黑龙江女子监狱,几位平房区法轮功学员被派出所上门骚扰。

哈尔滨南岗法轮功学员吴宁被绑架

黑龙江哈尔滨南岗法轮功学员吴宁,在10月27日下午,在西大桥附近,被不明真相的坏人举报,被附近派出所绑架,具体被迫害信息有待补充。

大庆市让胡路区西寨小区法轮功学员杨星源、刘淑珍被绑架

11月2日上午八点多,大庆市龙岗公安分局警察给杨星源打电话,到公安分局签字。杨星源去了拒签。龙岗公安分局警察把她绑架到看守所关押,不让家人见,只给一张没有姓名、盖有公章的拘留证。◇

赠送一张真相护身符 哈尔滨市吴丽华被冤判三年

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)二零二一年十月十七日,法轮功学员吴丽华被哈尔滨市道里区法院枉判三年,而事件的起因仅仅是赠送一张法轮功真相护身符。

吴丽华家住哈尔滨市双城区。五月二十九日上午,吴丽华、贾志强在大街上遇到一位身穿道士服的人,两人告诉他三退保平安,并送给他一个真相护身符。然后,两人继续往前走,却不知道这个道士已经恶意报了警,还在后面尾随跟踪她俩。

当吴丽华和贾志强走到南二道街步行街时,上来一辆警车,将两人绑架到民主派出所,而那个道士也跟着上车,并在派出所作伪证。

双城区民主派出所警察逼迫吴丽华和贾志强说出自己家的住址,并对她们非法抄家。从吴丽华家中抄走了大法书籍、大法师父法像、护身符、一台笔记本电脑及五千元真相币(派出所只报三千元,另两千元不知去向),在贾志强家中抄走两本大法书籍。

然后对吴丽华和贾志强做笔录、做核酸、体检等一系列程序后,吴丽华被非法刑拘,贾志强被非法行政拘留十五天。在当天夜里十一点多,吴丽华被送往哈尔滨市第二看守所非法关押,贾志强被送往哈尔滨市拘留所非法关押。

贾志强在被非法关押十五天后,于端午节那天回家,而吴丽华却因在家里被抄出真相币,双城区检察院对她非法批捕、起诉一系列迫害,并把迫害吴丽华的卷宗转到哈尔滨市道里区法院。

二零二一年十月三十日,哈尔滨市道里区法院对吴丽华非法开庭,没有让她任何一位家属旁听。

二零二一年十一月十七日,吴

丽华的儿子接到母亲被非法判刑三年的通知。

中共江泽民集团迫害法轮功,颠倒了所有的是非善恶,各级司法机关明目张胆第对法轮功学员不讲法律,警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财;甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷,给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害,而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法,是上乘的佛家修炼大法,于一九九二年由李洪志师父传出,他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼,辅以简单优美的五套功法,可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化,道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会,不仅是合法的,而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相,不仅是作为受害者讨还公道,也是在匡扶社会正义,维护社会良知,也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时,所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

佳木斯刘丽杰案被一审法院非法判决 已提出上诉

【明慧网】（明慧网黑龙江报道）十一月十六日，佳木斯市向阳区法院再次非法庭审法轮功学员刘丽杰，重新强推了一遍程序，十七日匆匆下达判决书，以所谓的“利用×教组织破坏法律实施”罪名非法判刑三年六个月。刘丽杰提出针对此案有异议，要求上诉。

佳木斯市向阳区法院十月十二日曾对刘丽杰非法开庭，法院为了完成所谓上级的指令，不遵守法律程序，无所顾忌地强行推进非法庭审程序。无视辩护律师正当理由要求延期庭审时间的情况下，又将刘丽杰亲友辩护人阻止在庭外，刘丽杰当庭多次抗议，拒不配合非法庭审。由于法院连最基本法律都不能遵守，对所谓审判长宋涛的多处不法行为，亲友辩护人随即控告到检察院。最后法院不得不承认此次庭审无效。刘丽杰当庭提交了一份声明，强调合议庭无权再次开庭。

二零二一年十一月十六日，向阳区法院因剥夺刘丽杰辩护权强推不法程序的无效庭审，为向上级交差，而在没有法律依据的情况下再次非法开庭，刘丽杰全程以沉默不语来否定和抵制。法院当庭展示和宣读了在刘丽杰家抄走的多种私人物品，将其列为所谓的犯罪证据。公诉人李利锋将从刘丽杰家中非法抄走的真相资料故意说成是为了传播而持有，并以公安警察炮制出的多处造假笔录来构陷；宋涛还威胁刘丽杰，如果是持以对抗的态度，法院合议庭将加重刑期……非法庭审结束后，刘丽杰提交了一份声明，要求法院归档。

开庭当日法院周围严密布控

此次非法庭审期间，向阳区法院院内停有两辆大型公安特警车，法院外街道两旁停着很多便衣开去的私家车和警车。佳木斯市公安局反×教支队支队长姜松柏到场指挥。宋涛在法院楼外给很多便衣发放了旁听证。法院楼内各个角落都有人把守。有去法院办事的人一看



到这种布控阵势，误以为是涉及到什么大要案了，当问在场的人时，有人谎称是因为害怕法

轮功学员来（闹事）。

宋涛谎称律师不能来出庭

十一月四日，宋涛告诉刘丽杰，上次无律师到庭开庭无效，拟定十一月十六日再次开庭。还谎称辩护律师说因孩子下周要住院，为此不能出庭辩护，问刘丽杰是否需要另行更换其他律师或申请法院指派的法援律师，并做了笔录。

刘丽杰告诉宋涛，具体情况待与律师沟通后再定，因已有亲友辩护人，不需要法律援助。宋涛依然要亲友辩护人出具两个所谓证明来故意设阻，当刘丽杰指出其在滥用法条、私自扩大司法解释，而自己的亲友辩护人在其它地区都没受到这种违法刁难限制，可以正常出庭辩护。宋涛说，在其它地区可以，但在佳木斯就不行。

后经核实得知，刘丽杰的辩护律师十一月一日接到宋涛和书记员电话后，告知他们当天正忙于给生病的孩子办理住院，想等等再说。

向阳区法院宋涛虽然迫于上级压力，不得不承认十月十二日没有辩护人的非法庭审是无效的，而宋涛却撒谎说律师那天是故意不及时赶来，企图将责任归咎于律师。

刘丽杰和辩护律师均不配合无法律依据的再次非法庭审

二零二一年十一月十二日下午两点，建设派出所所长转告刘丽杰，让她去向阳区法院取告知书，刘丽杰因身体状况而没去，宋涛、纪忠和书记员解爽一起来到刘丽杰的住处做了一个笔录，告知因法院已接到刘丽杰的辩护律师不出庭辩护的法律意见书，询问刘丽杰是否需

要更换辩护律师；是否需要申请法律援助律师；是否需要聘请亲友辩护人？刘丽杰告知他们，都不需要，而且自己与辩护律师的意见是一致的。当宋涛和纪忠听到刘丽杰说不需要亲友辩护人时，他们都很惊愕，特意又反问核实了一下。因刘丽杰拒绝在笔录上签字，宋涛、纪忠和一名蹲坑警察就在笔录上分别签了他们的名字。刘丽杰说，既然非法庭审已结束，就不需要再次非法开庭了。

十一月八日，刘丽杰的辩护律师在接到向阳区法院预定于十一月十六日非法开庭通知后，随即给法院寄出一份法律意见书，说明再次开庭因无法律依据，为此决定不参加再次重新开庭，自己会在其他程序中维护委托人的合法权益。

巨难不退缩 声声唤有缘

面对每天二十四小时警察监控，自己出行的不便，在普通人无法承受的压力下，刘丽杰经常叮嘱未修炼的丈夫不要心生抵触，这些警察也不容易，自己尽量以慈悲善待警察讲真相，告诉他们不要参与对法轮功学员的迫害，很多警察也表示理解认同。

二零二一年十一月十六日早八点多，向阳公安分局国保队长门茂盛与一群警察来刘丽杰家敲门，接她去法院开庭。

有的警察对此案能让法院被迫承认庭审无效很震动。刘丽杰说，这只能说明公检法人员非法办案，漏洞百出，处处违法。而自己是为了公检法人员明白如何执行法律，了解更多真相才请的律师，纠正其违法行为，是为这些生命负责。

请相关人员认清形势，别再执法犯法、在犯罪的路上越走越远，听听法轮功学员的良言相劝，为了自己和家人的生命未来，要做出正确选择，不给中共当替罪羊。◇



迫害法轮功 法网难逃